



programok

Táncgyűttes zárja, majd 21-től ismét táncház lesz a VMK-ban. Eső esetén minden szabadtéri programot a VMK-ban tartanak.

Öreg vasak hétvégéje

A zalaegerszegi VMK-ban szombaton 9-kor nyílik az Öreg vasak hétvégéje. A két-napos kiállításon elsősorban zalai veteránmotor-gyűjtők mutatják be féltett kincseiket, az 50-60 évvel ezelőtti gyártott hazai és a volt KGST országokban készült motorke-rékpárokat.

Füvésznep

Szombaton füvésznepot tartanak az alsónemesapáti Bodza-tanyán. A program során délelőtt Takács Ferenc zánkai füvesember kétórás sétán mutatja be az út közben látható gyógynövényeket. Délután tájékoztató táblát avatnak a gyógynövény útjairól, majd a kultúrházban az immunrendszer erősítéséről tart előadást Takács Ferenc.

Szoboravatás

Nádler László köztéri szobrát avatják fel Alsópáhokon, a posta előtt. A szombaton 16 órakor kezdődő eseményen Czigány Sándor polgármester mond köszöntőt,

moztól a Szent Orbán-szoborhoz mennek a túrázók, ahol részt vesznek az Orbán-napi ünnepségen (ahol Novák Ferenc polgármester mond köszöntőt, illetve a Dalárda ad műsort), majd tetszés szerinti egy 20 (Zalamerenye, örömhegy, Gesztenye kunyhó, Zalakaros kilátó), illetve egy 10 kilométeres (Zalamerenye-Zalakaros kilátó) kört tesznek. Az ingyenes túrára Kiss László túravezetőnél (Kanizsa Kul-Túra Egyesület), illetve Stégli Jánosnál (Zalakarosi Turisztikai Egyesület) lehet jelentkezni.

Sírtisztítás

Szombaton 9 órától a nagykanizsai központi temetőben az első világháborús sírkert sírjait tisztítják meg a rájuk rakódott mohától, borsostyántól a város katonai hagyományörzői. A munkálathoz önkénteseket hívnak és várnak, drótkéfért, illetve gyökérkefért mindenki vigyen magával.

Tehetségnep

Tehetségnepot rendez szombaton 10 órától a Bogdán János Cigány Kisebbségi Közösségi Házban az „ANOSZTRU” Országos Cigány Egyesület.

Pünkösdi hangverseny

Szombat 19 órakor pünkösdi hangversenyt ad a nagykanizsai Jézus Szíve Templomban Nagykanizsa Város Vegyeskara.

Kiállítás

Bagladon, az önkormányzati épületben pénteken 18 órakor nyílik kiállítás Perlaki Stéber Ferenc grafikus képeiből.

Könyvbemutató

Zalabaksán, a művelődési házban ma 18.30-tól mutatja be Kiindulás című új könyvét a Zalából elszármazott, Budapesten élő és alkotó Berkes András festőművész és filozófus.

Herman-festmények

Lendván, a Bánffy Központ galériájában Séta az ismeretlenbe címmel ma 19 órakor Herman László festő képeiből nyílik kiállítás. A tárlatot Písnjak Attila művészettörténész mutatja be, a műsorban Takács Vilmos Vilko gitáros működik közre.

Halfogó bajnokság

Zalalövön, a Borostyán-tavon rendezik meg szombaton 6.30-tól a megyei halfogó csapatbajnokságot. A horgászat délelőtt fél kilenckor indul, az eredményhirdetés 14 órára várható.

Családi nap

Zalatárnokon, az IKSZT udvarán szombaton 14 órától családi napot tartanak. Lesz ugrálóvár, homokkép-készítés, arcfestés és fazekas foglalkozás, de főzőverseny is. 15 órától Kovács Kata tart zenés ringató foglalkozást, 16 órától pedig vidám vetélkedők várnak az érdeklődőkre.

Műsor a férfiaknak

Szombaton 18 órától rendeznek Guttorföldén férfi napi ünnepséget a kultúrházban. A település férfi lakosságát a helyi hölgyek műsorral szórakoztatják.

Tatabánya (Zs) – A Bányász Művelődési Otthonban hétfőn megtartott 34. Pünkösdi Dalostalálkozón a zalai Galagonya Citeracsoport Arany Páva díjat kapott.

A húsz együttes és öt szólista részvételével zajlott esemény komoly szakmai megmérettetés is volt, lévén a Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége által delegált 3 fős szakmai grémium országos minősítéseket is megállapított.

A Birinyi József népzene-sz, népzene-kutató, Budai Ilona népdalénekes és dr. Gerzanics Magdolna népzene-kutató alkotta zsűri a zalai



FOTÓ: FINCZA ZSUZSA

A Galagonya Citeracsoport tagjai az oklevéllel és a díjjal: (balról jobbra) Kovács Krisztina csonkahegyháti, Sabján Bernadett zalaszentiváni, Kustán Petra csonkahegyháti, Domján Dominika zalaegerszegi, Iváncevic Márk gellénházi, Tóth Cintia németfalui, Bedő Bálint gellénházi iskolások, valamint felkészítőjük, Kulcsárné Csejte Marianna

Galagonya Citeracsoport Fejér megyei népdalokból Szecsdői Rita székesfehérvári népzene-sz által összeállított műsorát Arany Páva díjra minősítette.

MSZP: Gögös Zoltán és Bárány Balázs lesz a vendég

Zalaegerszeg (zh) – Kitelepülést tart az MSZP zalaegerszegi szervezete ma 14.30-tól 15.30-ig a megyeszékhelyi

buszpályaudvarnál (a vendég Gögös Zoltán, a párt elnökhelyettese és Bárány Balázs elnökségi tag), valamint a

Köztársaság útja–Hegyalja út kereszteződésében és a Platán sor–Lendorhegyi út kereszteződésében.

Matricákon a dinók

Veszprém (PLT-információ) – Megnyílt az őslénypark a Veszprémi Állatkertben, ennek kapcsán a dinoszauruszokról szóló matricás albumot jelentet meg a Pannon Lapok Társasága. Harminc dinoszaurusz életnagyságú mása látható Magyarország legnagyobb őslényparkjában, amelyet kéthektáros területen alakítottak ki. A Németországból érkezett

dinoszaurusz szobrok között olyan különleges példányokkal ismerkedhetnek meg a látogatók, mint a T-Rex, a Spinosaurus, a Triceratops vagy a 23 méter hosszúságú Diplodocus. A gyermekek az állatkerti belépővel ingyenesen látogatható parkban, a foglalkoztató sátrakban régészket is próbára tehetik magukat.

A dinoszauruszokról szóló



matricás album Fejér és Veszprém megyében már elérhető, és rövidesen Vas és Zala megyében is megjelenik.



FOTÓ: KESZÉY AGNES

Keszthely (ká) – „Egyszer volt... az őseMBER” címmel nyílt tárlat a Balatoni Múzeumban. Képzőművész dr. P. Barna Judit régész egy mamutfej-rekonstrukció mellett. A szegedi Móra Ferenc Múzeum vándorkiállítása szeptember 24-ig tekinthető meg

Őshonos állatokkal

Az egykori állatvadászok hangulatát, a paraszti világ állattartó hagyományait mutatják be a Nálátok laknak-e állatok? című rendezvényen szombaton a zalaegerszegi Göcseji Falumúzeumban, ahol 10-18 óra között a göcseji portákat őshonos állatok népesítik be. A programok közt szerepel őshonos kutyafajták, galamb- és kisállattenyésztők bemutatója, kirakodóvásár, és munkabemutatók.

Hagyományörző hétvége

A Hallottad-e híret Zalaegerszegnek? című hagyományörző hétvégével folytatódik az Egerszeg Fesztivál szombaton és vasárnap. Szombaton a VMK-ban 9-től kezdődik a XIX. Kárpát-medencei Verbunkverseny, majd 14.30-tól a Dísz téren folytatódna a táncbemutatók, s a nap 22 órakor a VMK-ban zárul, tánc házzal. Vasárnap 9-től a VMK-ban kerül sor a IV. Zala megyei Gyermekek és Ifjúsági Szóló Néptánc Versenyre. 11 órától a Dísz téren folytatódik a műsor néptáncosok és népdalénekesek, pávakörök bemutatkozásával. A műsort 19 órakor a Zalai

majd a művet dr. Cséby Géza művelődéstörténész méltatja, Kocsmár Vivien, Mórocz Máté és Koczka Dominik pedig műsorral kedveskedik a megjelenteknek.

Madarak és fák napja

Vasárnap, 9-12 óra között a madarak és fák napja rendezvényeire várja a természetkedvelőket a Keszthelyi Környezetvédő Egyesület. A Helikon parkban lesznek családi és csoportos versenyek, galambposta, madárfészkek- és madártojás bemutató, valamint ekkor tartják a korábban meghirdetett rajzpályázat eredményhirdetését. 16 órától pedig a volt Sportkemping területén Farkas Berta, Kalmár Barbara, Kondorosy Blanka és Szelestei Hanna koncertjére várják a közönséget.

Zalabaksán, a cupi településrészen vasárnap 13 órakor tartják a piknikkel egybekötött madarak és fák napját. Az ünnepi szentmise után a helyi gyermekek és a csesztregi Kortalan népdalkör tagjai adnak műsort.

Szent Orbán gyalogtúra

Szombaton fél 10-kor rajtol el a zalakarosi kertmoztól a Szent Orbán gyalogtúra. A

A Zalai Hírlap gyermeknapi árus melléklete

Vegyen egy vasárnapi Zalai Hírlapot május 22-én, az újságárusnál és **GRYLLUS VILMOS GYERMEK DALAIT TARTALMAZÓ CD-t** talál a lapban.

A gyermeknapi CD a vasárnapi Zalai Hírlap 2016. május 22-i újságárus példányában jelenik meg.

CSAK 215 Ft

ZALAI HÍRLAP

Gyermeknapi cd-vel

ÜGYFELSZOLGÁLATI IRODÁINK:

Zalaegerszeg, Kossuth u. 45-49. tel./fax: 92/312-500

Zalaszentgrót, Eszter u. 2/A. tel./fax: 43/261-373

Hagyfalu, Erzsébet tér 21. tel./fax: 93/219-226

Keszthely, Keszthelyi Pláza, Rákóczi tér 20. tel./fax: 93/312-160

Lenti, Takarékok ház 9. (Sugár út), tel./fax: 92/251-804

(Ez a számrunk május 24-ig, keddig vagy a készlet erejéig vásárolható meg az újságárusoknál.)

Része az életünknek!